ENERO ANO 2017 .ENERO 2016
EFICIENCIA DEL |Eficiencia del Quiere decir que del valor Quiere decir que del valor
RECAUDO: Indica |Recaudo = Valor facturado el 74,77% fue facturado el 75,91% fue
que porcentaje se  |Recaudo / Valor efectivamente recaudado. efectivamente recaudado.
recauda de los Facturado 57.720 / 77.193 7477% 45.075 / 59.379 7591%
facturado.
EFICACIA :
PORCENTAJE DE [porcentaje de Quiere decir que las cuentas Quiere decir que las cuentas
ﬂ)mqmmb.,zﬁ cartera = cuentas por cobrar representan el por cobrar representan el
indica que por cobrar / valor 137,39 del valor facturado 114,94 del valor facturado
porcentaje de facturado 106.052 ! 77.193 137,39% 64.708 i 56.297 114,94%
cartera tiene la
empresa,
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
CAPITAL  DE empresa luego de cancelar el empresa luego de cancelar el
J_.m_wmb._o_ _s_am__m _ ) pasivo coriente, queda con pasivo corriente, queda con
liquidez  necesaria)capital de trabajo= un saldo de $32,761 para un saldo de $41805 para
para que la empresalactivo coriente -| 126.604 - 93.843 32.761 seguir funcionando 103.163 - 61.358 41805  |seguir funcionando
continie pasivo corriente
funci
Lo anterior significa que Ia Lo anterior significa que Ia
M.mwaw_”_m_,._qm empresa por cada peso que empresa por cada peso que
CIRCULANTE: o adeuda, posee como respaldo adeuda, posee como respaldo
_Rﬂm el maw.w _wano_._ comriente = $ 1.35pesos para pagar $ 1.68pesos para pagar.
idad activo corriente /| 126604 |/ 93.843 135 103.163 / 61.358 1,68
a i pasivo corriente
empresa para hacer|
frente a sus deudas|
a corto plazo.
rwam..ﬂuﬁaaonn:a_w_ Lo anterior significa que la
PRUEBA ACIDA: ggugwggu ms!wmnmﬁm_.ﬁmmnéo:u
Es la capacidad de| 1,15 su pasivo comiente con 1,38 su pasivo corriente con
J_n am uﬂmu«cmwm acida = el activo liquido o inmediat el activo liquido o inmediato.
cubrir  pasivos mwn?.oa liquidos 107.684 ! 93.843 1.15 84.403 ! 61.358,00 1,38
sorto a0, mzuma_.cog.oaw
forma inmediata.
SOLIDEZ: Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
Capacidad de la empresa por cada peso que empresa por cada peso que
ﬂ:v..awmmno:c___@o_&ﬂumn?d adeuda de su pasivo total adeuda de su pasivo total,
FINANCIEROS: [lrgo  plazo  paraf "% © “CHC 1163055 |/| 93843 1239 posee como respaldo 1239 1123407 | f| 75112 14,96 |posee como respaldo 14,96
demostrar su pasivo pesos para pagar. pesos para pagar.
consistencia
financiera.
El indicador anterior refleja |El indicador anterior refleja
que la empresa tiene un que la empresa tiene un
ENDEUDAMIENTO financiamiento con terceros financiamiento con terceros;
ﬁnﬁ»r Mide el seudamiento de 8,07 Lo anterior se debe a de 6,69 Lo anterior se debe a
jgrada de ﬂ”.ﬁlﬁ%ﬁn 93843 | /| 1.163.055 8.07% que Aguas de Amnzazul 75412 | [| 1123407 | 669% |que Aguas de Aranzazu
financiacion * 100) / activo total ESP. Tiene un pasivo ESP. Tiene un pasivo|
amprasa won minimo frente a los activos| |minimo frente a los activos|
pasivos extemnos. que posee. que posee.

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION Y OTROS INGRESOS POR COBRAR
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